



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

18.04.2018

м.Черкаси

№ 19

Засідання постійної комісії обласної ради
з питань розвитку інфраструктури
та житлово-комунального господарства

Всього членів комісії - 5
На засіданні присутні - 4

ПРИСУТНІ:

Голова комісії: - Кокодзей В.М.
Секретар комісії - Далібожак В.М.
Члени комісії - Волкович В.М., Кулініч В.В.

ВІДСУТНІ: - Футима А.Ф.

Запрошені на засідання комісії:

Банделюк Ганна Іванівна – начальник відділу експлуатації об'єктів ЖКГ Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації

Чубань Сергій Васильович - директор Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення

Митюк Тетяна Сергіївна – заступник директора Департаменту фінансів облдержадміністрації

Миколаєнко Лідія Степанівна - голова обласної організації профспілки машинобудівників та приладобудівників України

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до обласної програми фінансування ремонту доріг загального користування державного і місцевого значення, які проходять територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки

Чубань
Сергій Васильович - директор Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення облдержадміністрації

2. Про звіт про виконання обласного бюджету за 2017 рік
Митюк
Тетяна Сергіївна - заступник директора Департаменту фінансів облдержадміністрації

3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік»

Митюк
Тетяна Сергіївна - заступник директора Департаменту фінансів облдержадміністрації

4. Про стан виконання рішення обласної ради від 28.12.2010 № 3-6/VI «Про Регіональну програму будівництва (придбання) доступного житла у Черкаській області на 2010-2017 роки»

Банделюк
Ганна Іванівна - начальник відділу експлуатації об'єктів ЖКГ Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації

5. Про лист Федерації профспілок Черкаської області щодо ситуації на підприємстві ПАТ «Дашуківські бентоніти» (с. Дашуківка, Лисянського району)

Миколаєнко
Лідія Степанівна - голова обласної організації профспілки машинобудівників та приладобудівників України

6. Про звіт постійної комісії Черкаської обласної ради з питань розвитку інфраструктури та житлово-комунального господарства

Кокодзей
Володимир Миколайович - голова постійної комісії

1. СЛУХАЛИ:

Чубаня С.В., який ознайомив членів постійної комісії з проектом рішення «Про внесення змін до обласної програми фінансування ремонту доріг загального користування державного і місцевого значення, які проходять територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки».

Сергій Васильович зазначив, що відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації відбулася зміна назви управління транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу Черкаської обласної державної адміністрації на Департамент інфраструктури, розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення Черкаської обласної державної адміністрації. З огляду на зазначене вище, необхідно внести відповідні зміни до обласної програми.

Враховуючи, що з 01.01.2018 замовником робіт із ремонту та утримання доріг загального користування можуть виступати: Служба автомобільних доріг у області як балансоутримувач автомобільних доріг державного значення, районні державні адміністрації та обласна державна адміністрація як балансоутримувач автомобільних доріг місцевого значення, в проекті рішення «Про внесення змін до обласної програми фінансування ремонту доріг загального користування державного і місцевого значення, які проходять територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки» пропонується слова: «Службою автомобільних доріг у Черкаській області» замінити словами «замовником робіт».

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються (додаток 1).

В обговоренні взяли участь: Кокодзей В.М., Далібожак В.М., Волкович В.М., Кулініч В.В.

ВИРІШИЛИ: висновок №19/1 додається (додаток 2).

«За» – 4, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

2. СЛУХАЛИ:

Митюк Т.С., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення «Про звіт про виконання обласного бюджету за 2017 рік».

По обласній програмі забезпечення молоді житлом на 2003-2017 роки Управлінням у справах сім'ї, молоді і спорту облдержадміністрації використано на надання кредитів на придбання житла 1099,6 тис. грн. (453,7 тис. грн. загального фонду та 645,9 тис. грн. спеціального фонду). За рахунок цих коштів докредитовані видатки на придбання житла для молодих сімей у м. Золотоноша (дві сім'ї) та у м. Черкаси (одна сім'я). На фінансування видатків, пов'язаних з обслуговуванням кредитів, використано 46,3 тис. грн.

По обласній цільовій програмі підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2016 – 2020 роки не проводилися видатки через відсутність заявок від головного розпорядника коштів - Департаменту

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації.

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються (додаток 3).

В обговоренні взяли участь: Кокодзей В.М., Далібожак В.М., Волкович В.М., Кулі ніч В.В.

ВИРІШИЛИ: Висновок № 19/2 додається (додаток 4).

«За» – 4, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

3. СЛУХАЛИ:

Митюк Т.С., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік».

Тетяна Сергіївна зазначила, що за рахунок внесення змін до доходної частини загального фонду обласного бюджету, розподілу вільного залишку коштів загального фонду та залишку коштів бюджету розвитку спеціального фонду, зменшення призначень збільшуються призначення головним розпорядникам коштів обласного бюджету. Зокрема:

54 940,164 тис. грн. Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації, в т.ч.

- 1 722,032 тис грн по об'єкту «Реконструкція будівлі приймального відділення з підвалом під корпус №2 Черкаського обласного кардіологічного центру по вул. Мечникова, 25 в м. Черкаси»;

- 10,0 тис грн на оплату сертифікату відповідності закінченого будівництвом об'єкта по об'єкту «Першочергові аварійно-відбудовні роботи, пов'язані з ліквідацією наслідків надзвичайної ситуації, що склалася внаслідок пожежі 01.07.2015 в приміщенні Черкаського академічного обласного українського музично-драматичного театру імені Т. Г. Шевченка по бульв. Шевченка, 234, у м. Черкасах»;

- 34,172 тис грн - «Будівництво пам'ятного знаку видатним діячам культури Черкащини по вул.Хрещатик, 196, м.Черкаси»;

- 12,780 тис грн по об'єкту «Житловий будинок для сімей з дітьми-інвалідами по вул.Конєва, 15/1, II черга (вбудовано-прибудовані приміщення). Влаштування житлових приміщень, м.Черкаси (реконструкція) (на погашення кредиторської заборгованості станом на 01.01.2013)»;

- 52 083,180 тис грн «Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку», з них 6 886,945 тис грн на співфінансування проекту «Реконструкція адмінбудівлі обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву з надбудовою другого поверху та добудовою спортивних залів по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси» та 1 220,885 тис грн – проекту

«Реконструкція Черкаського академічного обласного українського музично-драматичного театру імені Т. Г. Шевченка по бульв. Шевченка, 234 у м. Черкасах з метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації техногенного характеру внаслідок пожежі, яка сталася 01.07.2015 в приміщенні театру. І черга», 43 975,350 тис грн – «Капітальний ремонт штучної злітно-посадкової смуги КП «Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради» по вул. Смілянська, 168 у м. Черкаси»;

- 680,0 тис грн на розробку методичних посібників «БрендБуків» щодо оздоблення і опорядження інтер'єрів та екстер'єрів будівель інноваційних шкіл Черкащини;

- 398,0 тис грн., з них 98,0 тис грн на реконструкцію пам'ятного знаку Т.Г. Шевченку в с. Шевченкове Звенигородського району та 300,0 тис грн на будівництво пам'ятного знаку «Козацький хрест» в Чигиринському районі.

13 000,0 тис. грн. Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення облдержадміністрації на виконання Програми фінансової підтримки комунальних підприємств обласної комунальної власності на 2013 – 2018 роки для комунального підприємства «Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради», з них 1 000,0 тис. грн – на поточний ремонт покрівлі та 12 000,0 тис. грн – на сплату заборгованості по земельному податку.

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються (додаток 5).

В обговоренні взяли участь: Кокодзей В.М., Далібожак В.М., Волкович В.М., Кулініч В.В.

ВИРІШИЛИ: висновок №19/3 додається (додаток 6).

«За» – 4, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

4. СЛУХАЛИ:

Банделюк Г.І., яка поінформувала про стан виконання рішення обласної ради від 28.12.2010 № 3-6/VI «Про Регіональну програму будівництва (придбання) доступного житла у Черкаській області на 2010-2017 роки».

Текст інформації додається (додаток 7).

Враховуючи, що в 2018 році очікується фінансування цієї програми, Департамент містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації підготує проект рішення щодо продовження терміну дії програми на 2018 рік.

В обговоренні взяли участь: Кокодзей В.М., Далібожак В.М., Волкович В.М., Кулініч В.В.

ВИРІШИЛИ: висновок №19/4 додається (додаток 8).

«За» – 4, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

5. СЛУХАЛИ:

Миколаєнко Л.С., яка ознайомила членів постійної комісії з листом Федерації профспілок Черкаської області та зверненням ПАТ «Дашуківські бентоніти» (с. Дашуківка, Лисянського району) щодо ситуації яка склалася на підприємстві.

Текс листа та звернення додаються (додаток 9).

Далібожак В.М. зазначила, що вирішення порушених у зверненні питань не відноситься до повноважень обласної ради. Враховуючи це можна порекомендувати Федерації профспілок Черкаської області підготувати проект рішення про звернення до тих органів виконавчої влади, в компетенції яких знаходяться ці питання. Проект рішення подати у встановленому порядку та внести на розгляд сесії обласної ради.

6. СЛУХАЛИ:

Кокодзєя В.М., який ознайомив присутніх з інформацією викладеною у звіті постійної комісії обласної ради з питань розвитку інфраструктури та житлово-комунального господарства.

Текст звіту додається (додаток 10).

ВИРІШИЛИ: висновок №19/5 додається (додаток 11).

«За» – 4, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

Голова комісії

В.М. Кокодзєй

Секретар комісії

В.М. Далібожак